PYTHON

3aHAaATne 3




CerogHsa Ha ypoke

o Llnkn while;

e YCNoOBME 3aBEPLUEHNGA LUK,

e COCTaBHOe yc/ioBue,

e Jlormyeckme onepartopsil,

e [lopAaOoK BbIMOMTHEHUA OENCTBUN.




—

[MoBTOpPEHUE

YTo Takoe ycnoBue?

2. YTO TaKoe YyC/TOBHbIN

onepaTtop?

3. [ng4yero mcnosnb3lyeTcs

nepemMeHHaa?

4, KaK BblrMaguT onepaTtop

cpaBHeEHNAa?

5. Kakaa koMaHOa Bbl3blBaeT

OmanoroBoe oKHo?




3aAaHuMe Ha NoBTOpeHMUe

OTKponTe NporpamMmmy
M3 NpenblayLlero 3aHAaTus

C OTPUCOBKOW [OBYX KBaOpaTOB
C MCMNOJSIb30BaHUEM
nepeMeHHOoMW.



3aAaHuMe Ha NoBTOpeHMUe

[NobaBbTe BBOO KONMYeCTBa
KBaOpaToOB yepes
ONanoroBoe OKHO, KOTopble
HeobxoaMMO HAapPUMCOBATb
(oT 100 3). Ecnum byget
BBeOEHO toboe apyroe
YMNCSIO - BbIBECTU Error.



3aAaHune Ha noBTopeHue. PelleHue

from turtle import*
left (30)
count=textinput ("KosmnuecTso",

"BeeguTe kKodmumuecTBO oT 1 mo 3")

if count=="1":

forward (100)
left (90)
forward (100)
left (90)
forward (100)
left (90)
forward (100)

elif count=="2":

forward (100)
left (90)
forward (100)
left (90)
forward (100)
left (90)
forward (100)
left (30)
forward (100)
left (90)
forward (100)
left (90)
forward (100)
left (90)
forward (100)

elif count=="3":
forward(lOO)_\
left (90)
forward (100)
left (90) - 3 pa3a
forward (100)
left (90)

forward (100)

left (30) )
else:
print("error")

exitonclick()



Bonpoc

CKOJMbKO CTPOK HY>XHO HamnmcaTb,
YTOObI HAPMCOBaTb 6 KBaOPATOB?

A%




Bonpoc

CKOJ1bKO CTPOK HY>XHO HanucaThb,
4TOObI HAPMCOBATb 6 KBALPATOB?

A%




C6o0p aA6/10K

CKOJTbKO 610K HY>KHO
copBaTb C AepeBa, YTOOb
cobpaTb BeCb ypoyKai?




C6o0p aA6/10K

CKOJTbKO 610K HY>KHO
CopBaTb C AepeBa,YTOObI
cobpaTb BeCb ypoyKai?

S




AnropuntMm «Coop A610K»

2 n=0
v

HeT @

Aa

4 CopBaTb s16roko
!

5 [NonoxwuTb B BEOPO
]

6 n=n+1

N = KON1-BO CO6pPaHHbIX 1I6110K



AnropuntMm «Coop A610K»

N = KON1-BO CO6pPaHHbIX 1I6110K

YcnoBue, 3aBepLuatoLlee co6op
A6/710K

YcrnoBue — BblpaxkeHue/Bonpoc,
Ha KOTOPOE& MOYHO OOHO3HAYHO
OTBETUTb Aa UMM HET.



AnropuntMm «Coop A610K»

Kakmne koMaHAbl Mbl BbIMOMHANMN,
4TOObI COpPBaTb A06/TOKO?




AnropuntMm «Coop A610K»

Kakmne koMaHgbl Mbl BbIMOAHAMN,
4TOObI COpPBaTb A06/TOKO?

CopBaTb 610K0
'

[MonoxnTb B BEApPO
T

n=n+1




AnropuntMm «Coop A610K»

CKOJ1bKO pa3 Mbl MOBTOPWN
cnegyroime KOMaHaAbl:

CopBaTb 610K0
'

[MonoxnTb B BEApPO
T

n=n+1




AnropuntMm «Coop A610K»

CKOJ1bKO pa3 Mbl MOBTOPWN
cnegyroime KOMaHaAbl:

CopBaTb 610K0
'

[MonoxnTb B BEApPO
T

n=n+1




AnropuntMm «Coop A610K»

LLMKA — 3TO y4aCTOK aniropmTMa,
OCYLLECTBNAOLWMNIA MOBTOPEHME Tesa LMKa.
LIMKA COCTOUT 13 Tena 1 6110Ka MPOBEPKU

ycnoBu4.
HeT | ]_6nor< MPoOBEepPKU

n<5?
yCroBus
aa

CopBatb a6510K0
!

[Monoxntb B BEAPO
T

n=n+1 —

TeJ10 UMKa




Llnkn B Python

Linkn while - noBTOpPAET KOMaHObl, MOKa BEPHO
ycrnoBume.

while ycnosue: /‘\
l/‘//7/./@




Llnkn B Python

Linkn while - noBTOpPAET KOMaHAabl TeNa UKMKIa, NOKa
BEPHO yCnoBMeE.

while ycrnoBue: - 3aronosox

< > - Tesno yumknia

OTCTVYI




3agaHue

BbiBECTM Ha 3KpaH 3 pa3a cnoso Hello.

e [lNng yero Hy)kHa nepemMeHHaa?

e YeMmy paBHa nepeMeHHad B MOMEHT 3arycka
NnporpamMmmbl?

e CKOJ1bKO Cf1OB M3Ha4Yas/IbHO ObI/10 Hane4yaTaHo?

e Kakag KOMaHOa OoTBeYaeT 3a BbIBOA
MHPOoPpMaLUMM?

e KakKoe ycnoBme HYy»KHO HanmcaTb?

e Kakume gencrtBuga byayT NoBTOPATLCA?



Llnkn B Python. NpunmMep

BbiBECTM Ha 3KpaH 3 pa3a cnoso Hello.

1 =0
while 1 < 3:
("Hello")
1 = 1i+1



3agaHue

HanmwunTe nporpaMMy o4 BblBOOa Ha 2KpPaH
cnenyowlero n3obpaxkeHma. nmHa ctopoHbl 150.

e [1N9 4ero Hy»>kHa nepemMeHHaa?

e YeMy paBHa NepeMeHHaa B
MOMEHT 3amnyckKa nporpamMmbl?

o KaKoe ycrioBue HY)KHO HamnumcaTb?

o Kakue gencreua oyoyT
MOBTOPATLCA?



3aaaHue. PeweHue

HanmwunTe nporpaMMy o4 BblBOOa Ha 2KpPaH
cnenyowlero n3obpaxkeHma. nmHa ctopoHbl 150.

from turtle import*

i=0

line = 150

while i < 6:
left(30)
forward(line)
left(90)
forward(line)
left(90)
forward(line)
left(90)
forward(line)
i=i+l

exitonclick()




3agaHue

HannwuTe nporpamMmy Ana BbiBOOa Ha dKPaH
cnenyoLLero N3obpaxkeHums.



durypa 1. PeLueHue

from turtle import*

i=0

line = 150
while i < 6:

left(30)
forward(line)
left(90)
forward(line)
left(90)
forward(line)
left(90)
forward(line)
i=i+1

i=0
color("blue")
width(3)
line=120
while i < 5:
left(20)

forward(line)

left(90)

forward(line)

left(90)

forward(line)

left(90)

forward(line)

i=i+1
exitonclick()




CocTtaBHOe ycnoBue. 3agaHume

BbibepuTte pUrypbl, KOTOpble COOTBETCTBYIOT YC/TOBUIO:
durypa KpacHas Ui oHa Kpyr:




CocTtaBHoOe ycnoBue. PelleHune

BbibepuTte pUrypbl, KOTOpble COOTBETCTBYIOT YC/TOBUIO:
durypa KpacHas Ui oHa Kpyr:

+ +




CocTtaBHOe ycnoBue. 3agaHume

BbibepuTte pUrypbl, KOTOpble COOTBETCTBYIOT YC/TOBUIO:
durypa KpacHas U oHa Kpyr:




CocTtaBHoOe ycnoBue. PelleHune

BbibepuTte pUrypbl, KOTOpble COOTBETCTBYIOT YC/TOBUIO:
durypa KpacHas U oHa Kpyr:




CocTaBHoOe ycinoBue

JTO ycrnoBume, COCTodLllee M3 HECKOJTIbKNX TTPOCTDbIX

YC/TOBUM, CBA3AHHbIX C MOMOLLbIO TOrMYECKMX
ornepauunm:

Mﬂ M 1na MCTUHHOCTUM BblpaXeHUa OOCTaTOUYHO
Or BbIMOJIHEHME XOTA 6bl OQHOIO 13 yCJ'IOBl/H;I.

d M 119 NCTUHHOCTU BblpaXxeHU4 HeobxoanMo
an ogHoBpeEMEHHOE BbIlNoJIHEHNME yCJ'IOBl/Il;l.



CocTaBHoOe ycinoBue

OnpegennTte MCTUHHOCTb BblPaXXeHUI:

(0<9) and (5<9) -
(0<9) and (12<9) -

(0<9) or (5<9) -
(0<9) or (12<9) -
(0>9) or (12<9) -



CocTaBHOe ycnoeue

Onpenennte NCTUHHOCTb BblpaXKeHUI:

(0<9) and (5<9) - VIcTnHa
(0<9) and (12<9) - JToxXb

(0<9) or (5<9) - VIcTnHa
(0<9) or (12<9) - lcTmHa
(0>9) or (12<9) - JToxkb



Bonpoc

CpaBHUTE pe3y/bTaTbl OBYX BblpPaXXeHUMN:

D+2%D = (2+2)*2 =



Bonpoc

CpaBHUTE pe3y/bTaTbl OBYX BblpPaXXeHUMN:

2+2%2 = 6 (2+2)*2 = 8

I"queMy pPe3yJibTaTbl NMOJIYHNTTUNCD pa3|—|b|e?



MopanoK BbINOSIHEHUA OEUNCTBUN

Kak 1 B MaTeMaTnKe, B MpOorpaMmMmMpPoBaHnNM ecTb
NOoPAOOK OENCTBUM, MPU KOTOPOM OnepaTopbl
CPaBHEHWNA MMEKOT MPUOPUTET BblLLE, YEM
nornyeckme onepaTtopbl.



3agaHue

PaccTtaBbTe nopaaoK BblIMOTHEHUA OENCTBUM:

if (x 1==5 or y 1==10) and (x 2=="green" or y 2=="red"):



3aaaHue. PewweHune

PaccTtaBbTe nopaaoK BblIMOTHEHUA OENCTBUM:

1 5 2 7 3 6 4
if (x 1==5 or y 1==10) and (x 2=="green" or y 2=="red"):



durypa 3. 3agaHue

Hanumwmnte nporpaMmy o149 pucoBaHUa cneayowen purypbi.
Teno umkna npencraBneHo HMke. OHO O0J/IHXKHO BbIMOMTHATLCA MOKa N He

cTaHeT 6onbuwe 300. avHa nepBov NMHUKM paBHa 5. HavyanbHoe
color ("red")

3Ha4veHMe n = 20.
forward (n)
left (94) >
n=n+5
color ("green")

forward (n)

left (94)



Durypa.3. PeuieHne

forward (5)

n=20

while n<300:
color ("red")
forward (n)
left (94)
n=n-+>5
color ("green")
forward (n)
left (94)

exitonclick ()



durypa 3. 3agaHue

M3MeHunTe NnpegblayLLyto

nporpamMmmy. Nepsbiv LBET B BuiGepure 1 uger: red, blue
durype - YepHbIi. = o
JononHuTenbHbIN LBET

Mnonb3oBaTeflb BBOOAUT Yepes

OManoroBoe OKHO: KPacHbIN UK

CUHUNI.

Ecnu BBeOEH Ntobom Opyron LBeET,

nporpamMmma BbIBOAUT error color n

HE PUCYET HNYETO.



durypa 3. 3agaHune. PewleHue

from turtle import¥*
N3amMeHunTe npenblayLyto c_l=textinput("leer 1", "Bubepure 1 user: red, blue")
forward (5)
NnporpamMmmy. 1220
Yepes aranoroBoe okHO if (c_l=="red" or c_l=="blue"):
while n<300:

MnoJsib3oBaTes1b BBOOUNT
color ("black")

OOMONTHUTENbHbIV LUBET: KPACHbIN forward (n)

NN CUHWIA. tefe(d4)
n=n+5

Ecnuv BBeOEH Nobom apyrom LBeET, color (c_1)

forward (n)

nporpamMmmMa BblBOOUT €rror color v
left (94)

HEe pUcyeT HUYEro. olse:
print("error color")

exitonclick()



durypa 3. 3agaHue

N3MeHnTe NpeablayLLyto Bui6epure 1 uger: red, blue
MnporpamMmy. oK Cancel
Yepes amManoroBoe oKHO

Mofib30BaTes1b BbIOMPaET 2 UBeTa

M3 Map: KPacHbIM UM CUHUN,

3EMNEHDLIN UMW XXENTbIN.

Ecnun xota 6bl B ogHOM nape

agonylleHa owmnbka, nporpamMmma

BbIBOOAUT error color n He pucyeT

HN4Yero.



durypa 3. PelueHne+gmnanoroBoe okKHO 2 LiBeTa

from turtle import¥*
c_l=textinput("Ieer 1", "Bubepure 1 user: red, blue")
c_2=textinput ("leer 2", "Bubepure 2 user: green, yellow")
forward (5)
n=20
if (c_l=="red" or c_l=="blue") and (c_2=="green" or c_2=="yellow"):
while n<300:
color(c_1)
forward (n)
left (94)
n=n+5
color (c_2)
forward (n)
left (94)
else:
print("error color")

exitonclick()



3agaHue

HannwuTe nporpamMmy Ana BbiBOOa Ha dKPaH
cnenyoLLero N3obpaxkeHums.



durypa 2. PewweHune

from turtle import*

i=0

line = 150
while i < 6:

left(30)
forward(line)
left(90)
forward(line)
left(90)
forward(line)
left(90)
forward(line)
i=i+1

i=0
color("blue")
width(3)
line=120
while i < 5:
left(20)

forward(line)

left(90)

forward(line)

left(90)

forward(line)

left(90)

forward(line)

i=i+l

i=0

color("red")

width(2)

line = 100

while i < 7:
left(45)
forward(line)
left(90)
forward(line)
left(90)
forward(line)
left(90)
forward(line)
i=i+1

exitonclick()




